



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

11 ноября 2024 г.

№ ВО -53 к

Губернатору
Забайкальского края
ОСИПОВУ А.М.

О заочном конкурсе Всероссийского фестиваля авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона

Уважаемый Александр Михайлович!

Благодарю Вас за поддержку Всероссийского фестиваля авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона, которую Вы оказываете, информируя музыкальное и культурное сообщество региона об основных событиях фестивального движения!

Рад сообщить, что 15 ноября 2024 года стартует новый заочный конкурс «Гринландии» для авторов текстов и музыки, а также исполнителей и коллективов.

В этом году конкурс называется «С чего начинается Родина». Эта песня из кинофильма «Щит и меч» стала символом бескорыстной любви к Отечеству. Слова этой известной и всенародно любимой песни воспринимаются и сегодня как личный, семейный гимн каждого из нас, всех кто любит свою Родину – большую и малую.

Заочный конкурс как одно из главных мероприятий «Гринландии» помогает достигать поставленных целей фестивального движения – воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, поддержки молодых талантов, сохранения традиционных семейных и культурных ценностей.

Нынешний конкурс стартует накануне года празднования 80-летия Великой Победы. Поэтому основным идеологическим мотивом фестивального сезона выбраны темы воинского и трудового подвига наших народов в годы Великой Отечественной войны и поддержка наших воинов — участников СВО.

Для этого учреждены две специальные номинации конкурса – «Этот День Победы» и «СВОих РОССИЯ не бросает».

Уверен, что объединив усилия органов государственной власти, местного самоуправления и общественных организаций, мы сможем продвинуться в решении важнейших государственных задач патриотического воспитания молодежи, сохранения памяти о героях Великой Отечественной войны и поддержки нынешних героев СВО.

Организация этого творческого конкурса — наш вклад в борьбу за суверенитет, справедливость, безопасность и благополучие всех россиян, за высшее историческое право России быть сильной и независимой державой. Этот конкурс призван объединить людей, вдохновить их на творчество и поддержать патриотические чувства, ведь именно через культуру и искусство мы можем донести важные идеи и ценности, укрепляющие наше единство и сплоченность.

Прошу Вас с целью популяризации патриотических идей фестиваля оказать информационную поддержку Всероссийскому фестивалю авторской песни «Гринландия» им. И.Д. Кобзона и разместить информацию о заочном конкурсе «С чего начинается Родина» в региональных СМИ, на интернет-ресурсах и в социальных сетях.

Пресс-релиз оргкомитета и положение о конкурсе прилагаются.

С более подробной информацией о фестивальном движении можно ознакомиться на официальном сайте фестиваля «Гринландия» - www.grinlandia.ru

Депутат Государственной Думы РФ,
председатель Всероссийского фестиваля
авторской песни «Гринландия» им. И.Д.
Кобзона

О.Д. Валенчук